

新年换新机,走你!

上海移动年终大促 巨屏极速机0元购

每到新年,贺岁档总是来势汹汹,好看的桥段、完美的特效、出众的舞美、曲折的悬念,总是那么引人入胜,撩动心弦。2012年末,中国移动携手三星、诺基亚、MOTO、HTC,为您上演智能手机年度贺岁片《速度 vs 巨屏》,六款明星旗舰手机,拥有强大的高频处理器、刷新游戏、办公新速度,外加炫丽4英寸以上屏幕,让感官更震撼!更令人心动的是,这一超智能阵容,预存一定话费并承诺月消费,即可0元获享!



巨屏阵容

让感官更震撼

4.5英寸“诺粉”首选：
诺基亚 LUMIA 920T

诺基亚纯感 PureMotion 超敏感触摸屏,即使带着厚厚的手套,轻触屏幕,也能即刻享受行云流水的畅快操作,同时超视网膜级 332 PPI HD+高分辨率 WXGA 液晶显示屏幕,就算头顶烈日骄阳,屏幕里的内容依然生动清晰。独创纯景 PureView,即使在相机抖动或光线不足的情况下,您也可以拍摄清晰的照片及视频。诺基亚城市万花筒 City Lens,独特的 AR 实景增强功能,将城市地图立体地展示在你面前。让你不再迷失在寻寻觅觅的路上。同时还可选择您的兴趣点,无论酒店、名胜、餐厅还是商场,都能尽收眼底。您还可以查看别人的评论,查找相应路线和物品,所有信息一次搞定。更有创新的设计,无需插上电源即可充电,引爆最亮科技。

4.8英寸韩粉之爱：
Samsung GALAXY S III

拥有4.8英寸高清炫丽屏,带给你鲜活清晰的视觉体验。纤薄的屏幕,拥有逼真的色彩还原与超快的响应速度,还能大幅节省手机电量。创新的 Smart stay 智能休眠功能,在你阅读电子书或者浏览网页时,通过前置摄像头的眼部识别技术,自动保持屏幕亮度,让你免受黑屏打扰,享受持续观赏的乐趣。最为独特的是,将两台三星 GALAXY S III 背靠背轻轻接触,即可通过 NFC 近场感应自动识别并建立连接,进而利用 WiFi 直连技术实现大容量文件、通讯录、图片、音乐或视频的高速传输,让你与朋友轻松分享。

5.5英寸商务旗舰：
Samsung GALAXY Note II

全新三星 GALAXY Note II 更加轻薄便携,拥有5.5英寸 HD Super AMOLED 高清炫丽屏,令细节更加鲜活生动,为你带来叹为观止的视觉震撼。16:9 宽屏幕设计,让你随时随地地享受身临其境般的观赏体验。1.6GHz 四核处理器,性能强劲的四核

处理器,搭配高速网络连接功能,让多任务处理和屏幕切换迅如闪电,带来酣畅淋漓的网络浏览体验,让你告别等待。Air View 浮窗预览,只需将 S Pen 悬停在屏幕上,无需打开便可直接预览邮件、S 日历、相册或视频。

极速CPU

让速度突破极限

拥有电脑“心”的手机：
Moto MT788

2GHz 英特尔处理器极速新锐,拥有新一代摩托罗拉智能指书及新一代处理器,其处理速度和节能能力比起双核更显高效。增强型图形处理能力在让你体验到更柔滑顺畅的画面显示同时,更凭借强大的四核性能,让你轻松处理多个任务。在发送短信、电子邮件或网上冲浪的同时,还能欣赏精彩视频,绝不错失任何精彩。

高速连拍利器：
HTC 329t

我们将他称之为 1GHz 双核纤薄时尚娱乐机。一体化超薄机身设计,匠心独运,令每一处精致细节灵动绽放。火舞红、琉璃黑、珠白三款炫彩机身,时尚格调,型炫登场。搭载澎湃双核 CPU,强劲性能全面升级,加速体验不同凡响。加倍您的存储空间,多款钟爱应用,从此尽情安装。配备高清相机,0.7秒即可启动并快速连拍,且可录制 1080p 的高画质影片,边拍摄高分辨率的相片。HTC ImageChip 影像技术能在任何光线和运动条件下,让你拍摄最佳相片。

双核处理能手：
Samsung i9050

作为1GHz双核多媒体智能先锋,时刻让对手望尘莫及。1GB RAM,多重任务游刃有余,4.2英寸超大触屏,随时随地让你大开眼界。超大容量电池,任何地方都是你的游乐场,让你一玩到底大呼过瘾。8GB机身内存,各种大爱统统装下。全高清1080P视频播放,视觉盛宴等我入席。

购买方式: 详情请至各大移动营业厅或登录上海移动网上营业厅 www.sh.10086.cn 在线查询。

新年出游 记得多备一个“包”

国内小游 加个“短期漫游包”

去个三亚亚龙湾海晒晒太阳,发发呆,一眨眼就6天了。虽然是假期,出门在外,可电话不能不接不打,搞不好反而比上班时更多。

支你一招——上海移动客户,申请开通“国内短期漫游包”,不管你选3天优惠包,还是7天优惠包,有效期内在国内漫游时手机打国内电话或接听电话,都只要0.29元/分钟,绝对劲爆!3天短期漫游优惠包只要2元,7天短期漫游优惠包只要3元,到期后自动取消,没有浪费后遗症。

畅玩香江 省钱缘定“香港日套餐”

早想去尖沙嘴海港城兜兜最新

新年临近,选择拼1天年假将元旦假期“抻长”为6天来出去玩的“精明”市民为数不少。由于12月29日、30日正好是双休,一些上班族将12月31日这一天当作了本年度“最佳年假日”;只要这一天请假,就能拼成一个6天的小长假,度假方式也有了更

的电子产品,也想去铜锣湾骆克道添些顶级品牌化妆品、去波鞋街挑几双最时髦的超级美鞋,还想尝尝红遍全港的鱼丸米粉!当然,一定还要全家出击——迪士尼乐园、香港海洋公园,我们来啦!在香港的每一日都是HAPPY日,当然也是“花钱日”!还好,有上海移动的“香港日套餐”给钱包做护身符,额外开支一律消失。

出游香港前,拨打10086或者

路过营业厅时办理一下,加一个专为国庆、中秋出行香港的精明一族而预备的香港日套餐——在香港旅游期间,无论是从哪里打来的,接听都是0.39元/分钟,而拨打中国大陆的号码,也只要0.69元/分钟,报平安、扯闲篇都游刃有余,不会心惊肉跳。短信也便宜,发给中国大陆号码,只要0.19元/条,收短信一律免费。

这么多实惠,每一天也只需支

多选择。

新年小长假,你想怎么过?长途也好,短途也罢,总要预先整理行囊包包。这时候,千万别忘记给自己的手机也叠加一个短期用、超划算的移动话费包,不但不会“增重”,还会给你的钱包“减负”,玩得尽兴、聊得畅快。

付功能费2.9元,日日都是你的省钱日。申请当日按日收费,取消后次日停收,收放自如。如果你的电话实在多,省下几顿在香港的美食账单钱,绝对不在话下。

留守上海 选择定向省钱计划

节日想省钱,也不想挤在人堆里,那么就假期玩转上海本地,或

者窝在家里晒晒太阳。不过呢,远方的亲朋好友还是要一一问候的!

记得开通一个“国内定向长途包”,陪陪不会上网的老父亲、老母亲“煲电话”过节。还有一大堆同学故旧,也都得假期里主动通个电话,联络联络。说不完的乡思,道不完的真情,有这么实惠的长途话费政策,有话只管说呗!选择一个你要拨打的省份,每月1元/省,之后拨打该省长途只要0.15元/分钟,聊吧聊吧,没完没了也不怕。不过,这个优惠资费不包括港澳台地区哦。

新年小长假,每个人都在设计一个完美的行程!要玩得欢,用得省,才是真正“惠”生活。因此,无论你在哪里、你去哪里,建议你记得带上一个减轻钱包负担的“移动业务包”,拨打移动服务热线10086,或者去登陆网上移动营业厅搜索一下,就可以办理啦。